                                                      Тематична контрольна робота №4                                                6 кл.
                                                                                Варіант 1

І рівень

             У завданнях 1 – 3 виберіть правильну відповідь.

1. Відношення 53 до 100 дорівнює: а) 5,3;   б) 47;   в) 0,53;    г) 53.

2. 
[image: image1.wmf]3
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 від 24 становить: а) 72;   б) 8;   в) 21;   г) 
[image: image2.wmf]8

1

.
3. Невідомий член пропорції х : 4,5 = 18 : 2 дорівнює: а) 40,5;   б) 405;   в) 90;   г) 9.

ІІ рівень
4. Виберіть правильні твердження:
а) Пропорція – рівність двох відношень;

б) У пропорції 
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 добуток середніх членів дорівнює 8;

в) Залежність між кількістю товару й вартістю покупки за тієї самої ціни є прямою пропорційністю;

г) Відношення 3,4 до 
[image: image4.wmf]2
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 дорівнює 1,7.
                                                       Тематична контрольна робота №4                                                6 кл.

                                                                                Варіант 2

І рівень

             У завданнях 1 – 3 виберіть правильну відповідь.

1. Відношення 47 до 100 дорівнює: а) 4,7;   б) 0,47;   в) 47;    г) 0,047.

2. 
[image: image5.wmf]5

2

 від 10 становить: а) 25;   б) 2,5;   в) 4;   г) 0,25.

3. Невідомий член пропорції х : 8 = 7 : 20 дорівнює: а) 28;   б) 2,8;   в) 0,28;   г) 280.

ІІ рівень
4. Виберіть правильні твердження:

а) Пропорція – рівність відношень;

б) У пропорції 
[image: image6.wmf]30
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 добуток крайніх членів дорівнює 2,5;

в) Периметр квадрата й довжина його сторони є прямою пропорційністю;

г) Відношення довжини мотузки в 1 м до довжини мотузки в 25 см дорівнює 
[image: image7.wmf]25
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.

                                                       Тематична контрольна робота №4                                                6 кл.

                                                                                Варіант 2

І рівень

             У завданнях 1 – 3 виберіть правильну відповідь.

1. Відношення 47 до 100 дорівнює: а) 4,7;   б) 0,47;   в) 47;    г) 0,047.

2. 
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 від 10 становить: а) 25;   б) 2,5;   в) 4;   г) 0,25.

3. Невідомий член пропорції х : 8 = 7 : 20 дорівнює: а) 28;   б) 2,8;   в) 0,28;   г) 280.

ІІ рівень
4. Виберіть правильні твердження:

а) Пропорція – рівність відношень;

б) У пропорції 
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 добуток крайніх членів дорівнює 2,5;

в) Периметр квадрата й довжина його сторони є прямою пропорційністю;

г) Відношення довжини мотузки в 1 м до довжини мотузки в 25 см дорівнює 
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5. Знайдіть невідомий член пропорції: а) 9 : х = 3 : 10;       б) х : 
[image: image11.wmf]2
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 = 4 : 5.

6. У лотереї розігрується 100 білетів, із них 5 виграшних. Яка ймовірність програшу ?

ІІІ рівень
7. Замініть відношення дробових чисел відношенням цілих чисел:

   а) 
[image: image12.wmf]16
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;   б) 0,49 : 0,78;   в) 
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8. Три токарі виготовляють однакові деталі. Перший токар за 1 годину виготовляє 23 деталі, другий – 15, третій – 18. Працюючи деякий час разом, вони виготовили 280 деталей. Скільки деталей виготовив кожен токар ?

9. Розв'яжіть рівняння: 
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IV рівень
10. П'ять насосів за 3 години викачали 1800 л води. Скільки води викачають чотири такі насоси за 4 години ?

11. У ящику лежать 4 білі і 7 чорних кульок. Яка ймовірність того, що навмання вийнята кулька буде білою ?

5. Знайдіть невідомий член пропорції: а) 1,3 : 7,8 = х : 1,2;       б) 
[image: image15.wmf]2

3

 : 
[image: image16.wmf]2

1

 = 3 : х.

6. У кишені лежать монети вартістю: 1 к, 2 к, 5 к, 10 к, 25 к, 50 к. Яка ймовірність навмання витягти монету з парним числом копійок ?

ІІІ рівень
7. Замініть відношення дробових чисел відношенням цілих чисел:

   а) 
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5

:

7

3

;   б) 0,35 : 0,96;   в) 
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8. Для трьох класів одержали 623 підручники. Як розділити порівну між дітьми підручники, якщо в одному класі 30 учнів, у другому 28, а у третьому 31 ?

9. Розв'яжіть рівняння: 
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IV рівень
10. Для 15 коней на 14 днів запасли 8,4 ц вівса. Скільки вівса потрібно заготовити для 12 коней на 30 днів, виходячи з такої самої норми ?

11. У класі 28 учнів, із них 12 хлопців. Навмання вибирають одного учня. Яка ймовірність того, що це буде дівчина ?

5. Знайдіть невідомий член пропорції: а) 1,3 : 7,8 = х : 1,2;       б) 
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 : 
[image: image21.wmf]2

1

 = 3 : х.

6. У кишені лежать монети вартістю: 1 к, 2 к, 5 к, 10 к, 25 к, 50 к. Яка ймовірність навмання витягти монету з парним числом копійок ?

ІІІ рівень
7. Замініть відношення дробових чисел відношенням цілих чисел:

   а) 
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8. Для трьох класів одержали 623 підручники. Як розділити порівну між дітьми підручники, якщо в одному класі 30 учнів, у другому 28, а у третьому 31 ?

9. Розв'яжіть рівняння: 
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IV рівень
10. Для 15 коней на 14 днів запасли 8,4 ц вівса. Скільки вівса потрібно заготовити для 12 коней на 30 днів, виходячи з такої самої норми ?

11. У класі 28 учнів, із них 12 хлопців. Навмання вибирають одного учня. Яка ймовірність того, що це буде дівчина ?
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